
SAMBUTAN REKTOR 

PADA UPACARA PENERJUNAN MAHASISWA KKN UPS TEGAL 

GEDUNG DADALI 

  

Assalamualaikum Wr Wb, 

Salam Sejahtera buat kita semua, 

 

Yang saya hormati Ka Bappedalitbang atau yang mewakili serta jajaranya  

Yang saya hormati para Camat  

Yang saya hormati para Kepala Desa 

Dan yang saya hormati Bpk Ibu dosen pendamping Program Bina Desa 

Sakti KKN T MBKM  dan mahasiswa peserta  BDS KKN T MBKM yang  saya 

banggakan 

Marilah kita panjatkan puji syukur kehadirat Allah SWT, yang senantiasa 

selalu melimpahan Rahmat, Taufiq, Hidayah serta Inayyah-Nya terhadap 

kita semua. 

Sehingga pada kesempatan kali ini kita masih diberikan nikmat dan karunia 

kesehatan hingga kita masih di pertemukan di tempat yang Insya Allah 

penuh berkah ini dalam rangka penerjunan mahasiswa Program BDS KKN 

T MBKM Tahun 2023 ini tanpa kekurangan satu apapun. 

Bapak Ibu serta mahasiswa yang saya hormati, tentunya bukan suatu 

kebetulan kalau UPS Tegal menerjunkan mahasiswa peserta BDS KKN T 

MBKM di Kabupaten Tegal Karena kabupaten ini mempunyai banyak 



potensi unggulan  baik SDM dan SDA nya. Keunggulan tersebut tentunya 

menjadi perhatian kita semua, utamanya kami dari UPS Tegal, yang ingin 

ikut membantu dalam memajukan pembangunan di Kabupaten Tegal  

Tahun 2023 ini UPS Tegal berusaha melaksanakan Merdeka Belajar 

Kampus Merdeka, termasuk dalam pengabdian masyarakat. UPS Tegal 

melalui LPPM membuat Program kerja berupa Program Bina Desa Sakti  

yang disebut dengan BDS KKN T MBKM yang terekognisi kedalam mata 

kuliah KKN dan mata kuliah keprodian sebanyak  6 SKS. Serta  Program 

Bina Desa Mandiri  yang disingkat menjadi BDM KKN T MBKM yang 

terekognisi kedalam mata kuliah KKN dan mata kuliah keprodian sebayatk 

20 SKS. Adapun tema BDS/BDM  KKN T  MBKM tahun 2023 adalah 

“Mengembangkan Potensi Desa Menuju Desa Mandiri dan Sejahtera” 

Bapak Ibu yang saya hormati serta mahasiswa yang saya banggakan 

Tahun 2023 UPS menerjunkan sebanyak 1.125 mahasiwa  baik pada 

program BDS/BDM KKN T MBKM, yang tersebar di 10 kabupaten. 7 (tujuh) 

Kabupaten di Jawa Tengah yaitu Ka. Semarang, Kendal, Pekalongan, 

Pemalan, Purbalingga, Kab Tegal dan Kab. Brebes dengan 15 Kecamatan 

dan 73 Desa,  

Sedang 3 Kabupaten ada di Jawa Barat yaitu Kab. Cirebon, kab. Majalengka 

dan Kab. Kuningan dengan  2 kecamatan dan 27 Desa. 

Sesuai dengan visi Rektor yaitu  internasionalisasi kampus, maka tahun 

ini LPPM UPS Tegal juga memberangkatkan mahasiswa untuk KKN 

internasional di Negara Philipina dan Thailand.  

 



Bapak Ibu yang kami hormati dan Mahasiwa BDS KKN T MBKM yang 

saya banggakan,  

Untuk  Kabupaten Tegal  UPS Tegal menerjunkan sebanyak 180 mahasiswa 

dan didampingi DPL sebanyak 7 (tujuh) Dosen untuk dapat belajar diluar 

kampus sebagai capain IKU ke 2  PT , yang tersebar pada  2 kecamatan 

dan   17 desa. 

Universitas menyadari bahwa tidak mudah untuk melakukan pengawasan 

dan pembimbingan mahasiswa selama berinteraksi di DESA oleh karena itu 

dengan segala kerendahan hati kami dari universitas  mohon kepada 

Pemerintah Kabupaten Tegal dan jajaranya dapat ikut melakukan 

pembimbingan, sehingga mahasiswa kami dapat belajar secara optimal di 

desa tempat KKN dilaksanakan. 

Sedang tujuan utama  KKN adalah  membantu Pemerintah dalam 

mempercepat proses akselerasi pembangunan, khususnya pemberdayaan 

masyarakat. Oleh sebab itu, kami berharap, OPD dapat membantu KKN ini 

dengan mensinergikan Program OPD yang relevan dengan Program 

Mahasiswa KKN.  

Dengan mengucapkan Bismillahir Rohmanir Rohim  kami serahkan 

sebanyak  180 orang mahasiswa dengan jumlah dosen pembimbing (DPL) 

sebanyak  7 (tujuh)  dosen  

untuk jangka waktu pelaksanaan dari 10 Juli – 10 September 2023, 

dengan harapan dan doa mereka dalam keadaan sehat selalu dalam 

menjalankan KKN di Kabupaten Tegal. 

Akhir kata  kami berharap kerjasama ini akan saling memberikan kontribusi 

baik pada kami maupun pada Kabupaten Tegal 



Terimakasih atas kesedian Kepala Bappedalitbang Kabupaten Tegal diwakili 

Sekretaris Bappedalitbang  menerima kami untuk ikut berkarya membangun 

Kabupaten Tegal. 

 

Wassalamualaiku wr wb. 

 

Tegal, 10 Juli 2023 

Rektor 

Ttd 

Dr. Taufiqulloh, M.Hum 

 

 

 


